
В Республике Тыва бывший сотрудник исправительного учреждения предстанет перед судом за мелкое взяточничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего бывшего младшего инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ «Исправительная колония № 1» УФСИН России по Республике Тыва. Ему предъявлено обвинение в совершении 4 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество)

По версии следствия, в июле, августе и октябре 2017 года обвиняемый, являясь должностным лицом, из корыстных побуждений с целью личного обогащения лично получал взятки на различные суммы от 1000 до 6000 рублей, а также имуществом в виде сувенирной статуэтки, за заведомо незаконные действия, выраженные в нарушении установленных правил внутреннего распорядка исправительных учреждений- приобретении и передаче осужденным, содержащимся в исправительном учреждении, запрещенных предметов бытовой техники и мобильных телефонов

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1216206>